

Admirabilă este inițiativa lui de garajul lui Mour Georgescu...

Marele transport de cele mai elegante bijuterii aduse în localitate...

La Arena Grand* rulează Nunta Regală dela Belgrad

Iar Compania artistică Fotache și Mihăilescu va juca Să vii și mâine!...

La Cinema Bristol rulează până Duminică seria Il-nă din Misterele din New-York...

La Arena Grand rulează sup-nă drama

Viata nu e un roman (La vie n'est pas un roman) două celebra scriere a lui Claude Farrer...

La Cinema Modera rulează SERIA V-a și ultima a mar-lui film american

Lupta între frați cu stașnicul artist american Eino Linnola...

Bufetul și Restorantul Bailor „Mamaia” S'A REDESCHIS

Curs preparator Dupa 20 Iulie la 1 Septembrie 1922 se pune în localul școlii...

Informații se pot lua de la Secursul din noi

Subsemnatul Constantin Predescu, am onoare a aduce la cunoștința Onor. publicului...

Deposit de VINURI Str. Ion Lahovari 40

S'a găsit un câine în terrier cu capul calen, pe lângă lângă coadă...

Tandar cutonate comercial sunt are frumoasă, dorăște post Ca-ă comercială...

Se caută o femeie serioasă pentru a îngriji un copil...

Doamna în vârstă de 36 de ani de bună conștiință...



BIROU CENTRAL: MARTINI & ROSSI București, Str. Sft. Elefterie 55

Arături cu Tractoarele Renumitele noastre TRACTOARE

Inlesniri de plată! Societate pentru comerțul cu Mașini de cusut SINGER

OCAZIUNE La I. Missir D. Agopșa & Co. Se vinde dormitoare complete...

D' L. Rosenblatt Boli interne, Sifilis, Copii

Ciment Portland cal. I-a cu 10 la sută rabal, mai eficient...

DE VANZARE: Ușa distilarie sistematică compusă din 4 alambicuri...

Lemne de foc uscate, fag, meri, se vinde cu prețul de lei 880 mie de kilograme...

G-I Dr. Urdăreanu & Co. Specializat la Paris pentru boale de ochi și urechi

Polimen Constantin Str. Otteniei No. 25 Constanța

Croitoria BADEA CONSTANTINESCU Strada Rahovei colț cu Scarlat Vârnav

BIRON STEAMSHIP COMP. Ltd. LONDON Linie regulată și rapidă, în fiecare Miercuri...

La Depozitul de „MASINI” și Uelte „AGRICOLE” Herman Gheldmann

MUGUR GEORGESCU AUTOMOBILE Reprezentant pentru Dobrogea al Societății Generale de Automobile din București

PENTRU DOMNII AGRICULTORI Spre a vă putea în siguranță recolta Dv. asigurați-o...

„PREVEDEREA” care oferă cele mai avantajoase condițiuni la reprezentanți

Doctorul ROSETTI Chirurg, Secundar al Spitalului Genito-Urinare

GUSTATI Renumitul unteleman Extra vierge Special pentru male-neze și salate...

CHERESTEIA bună și convenabilă găsiți numai la vechiul depozit

D' Goldemberg - MAMOS - Boale de femei genito-urinare, sifilis

Casă fondată în 1891 Au SOSIT diferite noutăți Ultimele modele cu preturile cele mai eficiente și fixe

CONTINENTAL Renumita mașină de scris se poate obține în mod rapid și convenabil prin d-I

„IDEL NOIR” Cea mai bună cremă de ghețe „BANEASA” Fabrică de Spirt Rafinat și Denaturat

M. EMBIRICOS & Co. CONSTANTA Mare depozit de CARBUNI Englezești

BYRON STEAMSHIP COMP. Ltd. LONDON Linie regulată și rapidă Distanța transatlantică

Marele Hotel Constanța-Palace Confort modern. Calorifer. Ascensor

Cadouri pentru LOGODNE, NUNȚI și BOTEZURI VERIGHETE de Logodnă

Depozit de Toale și Mușamale P. LULUDI Str. Cristea Georgescu, Constanța